
Září 

Tak už nám to začalo. Vedle předvánočního shonu nastalo druhé nejstresovější období roku – 

začátek nového školního roku. Kolorit, který se opakuje vždy na sklonku srpna, kdy se blíží 

konec prázdnin a opět nastupují školní povinnosti. Školáci prosili: „Ať prázdniny nikdy 

neskončí!“ Rodiče se modlili: „Ať už proboha začne škola!“ Škola je tu, tak hlavně v klidu a 

bez zbytečných stresů. 

Něco málo o naší škole 

Často jsme zaskočeni slovy: „Jéé, ani nevíme, že v Benátkách nějaká specka je.“ JE!  

Pro jaké žáky existuje naše škola? Ve třech třídách si plní desetiletou povinnou školní 

docházku žáci s mentálním postižením (včetně velmi těžkých mentálních postižení) i 

s kombinovanými vadami – s tělesným postižením, s vadami řeči, autismem, epilepsií apod.  

Ve výchovně vzdělávacím procesu klademe velký důraz nejen na vzdělávání, ale také na 

pěstování návyků sebeobsluhy a osobní hygieny.  

V další třídě si plní devítiletou povinnou školní docházku žáci, kteří se vzdělávají dle § 16, 

odstavce 9 Školského zákona. 

Jaký je náš přístup? Při výchově a vzdělávání se snažíme vést žáky k samostatnosti, seznamovat je 

s moderními způsoby získávání informací a jejich následným využitím v běžném životě. Je pro 

nás samozřejmostí, že každého žáka vidíme jako jedinečného a máme k němu individuální 

přístup. Snažíme se prostřednictvím zkušených pedagogů poskytnout žákům maximální podporu 

k jejich rozvoji. 

Jaké jsou naše cíle? Naším základním cílem je poskytnout kvalitní výchovu a vzdělání žákům se 

speciálními vzdělávacími potřebami, kteří se nemohou s úspěchem vzdělávat na běžné základní 

škole. Důraz klademe nejen na předávání znalostí a rozvoj schopností, ale také na vytvoření a 

upevnění pracovních dovedností žáků a připravit je na cestu životem. Snažíme se rozvíjet 

osobnost každého žáka tak, aby byl schopen dobře se orientovat ve světě, samostatně myslet a 

svobodně se rozhodovat. Naším cílem je vzdělávat a vychovávat žáky v podnětném a sociálně 

bezpečném prostředí podle jejich individuálních potřeb. V neposlední řadě se zaměřujeme na 

rozvoj komunikačních dovedností žáků. Vytváříme dobře fungující celek školy, projevující se 

dobrými výsledky a takovou atmosférou, ve které se dobře pracuje žákům, učitelům i všem 

ostatním zaměstnancům. Jsme „rodinná škola“ se stabilním pracovním kolektivem. 

Turistický výlet 

V pátek 20. 9. se naše tři třídy vypravily na pěší pochod do lesa. Cílem tohoto turistického 

počinu bylo prověření naší fyzické zdatnosti po dlouhých letních prázdninách. Byla by však 

škoda nevyužít pobytu v lese a tak jsme si nasbírali všude přítomné přírodniny, které 

použijeme na školní podzimní tvoření. 

Odpolední výuka zeměpisu 

Prostřednictvím aktivit, které jsou pro žáky zajímavé, jsme se seznamovali s Českou 

republikou. Propojili jsme zeměpis s moderním dějepisem, seznámili jsme se s pojmem 

„statistika“. Porovnávali jsme situaci před 40 lety a dnes v různých aspektech života, 

společnosti, hospodářství. Připomněli jsme si události důležité pro naši zemi, shlédli jsme 

výukové video na ČTedu, listovali jsme encyklopediemi, surfovali jsme na internetu a 

nakonec jsme si dali malý kvíz. Vše jsme výtvarně zpracovali. 

 

 



 

 


